
Zápis ze zasedání zMČ Praha - Benice dne 17. 12.2oo9

Prítomní:  č|enové zastup i te|s tva MČ -  Věra Top ičová,  lng.Jaros lava Černá,  lng.J i r ina
Bokšová Ph. D., lng. Mi lan Je|en
Ing. Romana VaĎková se om|uvi|a
Zasedání se zÚčastnil i 3 občané MČ Praha Be;rice

Zastupitelstvo schváliIo všemi hIasy návrhovou
lng .  J i r i na  Bokšová  PhDr . ,  !ng .M i |an  Je |en ,  a
Věra Topičová

komisi ve s|oŽení :
ověrovate|ky zápisu: lng' Jaros|ava Černá a

Zastupitelstvo jednalo o pied|oŽenych bodech programu.

Starostka informovala prítomné

. o zahájení stavby Spo|ečenského centra a o schvá|ení pievodu dotace ve vyši 4
mi|. Kč z hasičské zbrojnice na Spo|ečenské centrum. Na základě těchto
skutečností byl vypracován dodatek ke sm|ouvě se spo|ečností AUST|S, která
vyhrá|a vyběrové Ťízení na zhotovitele. Rozsah zakázky byl zÚŽen pouze na
Spo|ečenské centrum. Rozpočet stavby je cca 11 200 000,- Kč. termín dodání 30. 6.
2010. Zárove by| vypracován dodatek kPŤíkazní sm|ouvě mezi MČ Praha _
Benice a společností s ručením omezenym ADoMlS, která pro městskou část
vykovává stavebn í dozor.

. o v;fši dotace zrozpočtu hl. m. Prahy. Prostredky, které zÍskává MČ od HL' m.
Prahy jsou oproti roku 2009 sníŽeny o 6,5 oÁ na 2 0B3 000,- Kč. Naopak príspěvek na
státní správu byl zvyšen z 8 na 15 000,. Kč. Na investiční akce, které mají byt
v Benicích rea|izovány v reŽii odboru městského investora, jsme zpoŽadovanych 20
získa|i  pouze 3 mi| iony Kč. Na |etošní rok jsme měl i  zastupitelstvem h|. m. Prahy
schvá|enou dotaci  ve vyši 20.v druhé po|ovině roku nám bylo rečeno, Že 19 mi l .  bylo
prostavěno jiŽ navíc v první etapě a zbyvá pouhy 1 mi|ion korun. Na základě naší
Žádosti byla vypsána podlimitn í zakázky na opravu dešt'ové kana|ízace v u|ici
K Pitkovic m a Květnového povstání. Tato akce by mě|a blt dokončena do po|oviny
príštího roku. Zárove byl opraven propad komunikace v u|ici Na |uka a bude opraven
propad v komunikaci U císarské cesty. Na Žádnou da|ší investiční akci, kterou by
zajišt'ova|a městská část, jsme dotaci nezískaIi.

oRco _ jedná Se o prodeji da|ších 4 domťr v lokalitě oRco ,,A..' Na jare by mě|y bft
zahájeny práce na ku|tivovaci prostoru stavby oRco ,,B,,.

Zatím také nejsou prodány všechny domy postavené na pozemcích byvalé hospody
a tťešnovky'

Pred dokončení je stavba rodinného domu Ve Zkrácené ulici a v ulici U císarské
cesty.

PĚesto, Že je na uzemí MČ dokončeno 25 nov1ich rodinnfch dom , počet
obyvatel se skoro nemění. Stá|e ještě v naší MČ oficiá|ně nebyd|í ani 500 obyvate|.
Počet obyvatel má samoziejmě ve|k1i v|iv na vfši dotace poskytované H|. m. Prahou'
Pri projednávání rozpočtu hl. m. Prahy uved| pan primátor, Že částka poskytovaná
na jednoho obyvatele je 2 400,. Kč, Príspěvek na 2 obyvate|e nám vykryje jeden



odvoz kontejneru na velkokapacitní odpad. Posekání turistické cesty v prodlouŽení
ulice Na koupa|iště do Lipan stojí cca 6 000,- Kč. Díky lng. Schneiderové jsme získa|i
opět grant na nové stromy, ty je a|e treba ošetrovat a zalévat.
Prosím, Vy, kteÍí jste se rozhodli bydlet v Benicích, proto, že se Vám toto místo
líbí, pňih|ašte se sem k trvalému bydlení. Rozpočet naší městské části je naprosto
pr hlednf.

probíhá projednání nového uzemního plánu pro Hl. m. Prahu. Po verejné
projednání vzneslo zastupite|stvo pr ipomínku, kterou jsme upu|atni| i  j iŽ p| i  jednání na
Útvaru rozvoje města. Jde o to, Že MC má zájem, aby se zastavěné uzemí obce
dotvoi i|o v tom smyslu, Že se protáhne u| iční zástavba podél ul ice K Lipan m na
pozemku byva|ého fotba|ového hriště a z druhé strany u|ice U císarské cesty.
Nechceme, aby vznik|a zástavba, byt' jen částečná podél ul Květnového povstání od
kriŽovatky s ulicí K Lipan m směrem na Uhríněves.
15. prosince proběhlo verejné jednání o 6. v lně změn a 15, ledna proběhne jednání o
7. v|ně změn' V této v|ně se bude schvalovat návrh změny 1294, která reší změnu
funkčního vyuŽití Území mezi zahrádkami a ulicí K Pitkovic m. Také Se bude
schva|ovat změna funkčního vyuŽití í pozemku 34212, vedle vodoteče mezi katastrem
Benic a Nupak, o vyměĚe cca 22000 m2.

na zák|adě Žádosti pana Malčánka, radního MČ Praha Uhríněves zmocněného oMI
Magistrátu budeme také schvalovat vyuŽití pozemku č. parc. 2BB pro stavbu
vodovodního pňivaděče DN 800 v rámci stavby odboru městského investora č.
40555

Některí obyvate|é obdrŽeli od Zemědělské a vodohospodárské správy vyzvu
k prodeji pozemkrlr, které by mě|y b1ft součástí suchého po|dru. rea|izací investiční
akce je pověrena pobočka z Českych Budějovic. Zatím se jeví akce organizačně
špatně zabezpečena. Neproběh|o Žádné verejné jednání. Presto, Že zastupite|stvo jiŽ
jednou stavbu schváli lo, jsme opět Žádáni o projednání a schválení.

Zastupite|stvo schvá|i|o návrh usnesení v prí|oze

V Praze Benicích dne: 17 . 12. 2009 1Í/, i/,/
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